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V Bratislava, dňa …. 
VEC : Reklamácia zápisov  údajov schváleného Registra obnovenej evidencie pozemkov (ROEP) v katastrálnom území Záhorská Bystrica
Okresný úrad Bratislava, katastrálny odbor, schválil svojim Rozhodnutím č. 1/2016/ROEP Záhorská Bystrica zo dňa 12.10.2016, právoplatné dňa 18.10.2016, register obnovenej evidencie pozemkov v katastrálnom území Záhorská Bystrica, obec Bratislava, mestská časť Záhorská Bystrica, a to v zmysle zákona NR SR č. 180/1995 Z.z. o niektorých  opatreniach na usporiadania vlastníctva k pozemkom v platnom znení (ďalej len „zákon“)

Schválený register obsahuje údaje, ktoré nemajú v zmysle ust. § 6 ods. 1 zákona oporu v údajoch poskytnutých nájomcami pozemkov, pozemkovými spoločenstvami alebo inými oprávnenými osobami, získaných z katastrálneho operátu, štátnych archívov, z listín predložených účastníkmi konania, z výpovedí svedkov alebo  z iných dôkazov. 
Konkrétne : 
(opis situácie – pred ROEP, po ROEP, dôkazy ako Pkvložky, dedičstvá, rozhodnutia a pod. ) 
V zmysle ust. § 7 ods. 6 zákona platí : Ak schválený register obsahuje údaje o pozemkoch a právnych vzťahoch k nim, ktoré sú v rozpore s údajmi podľa § 6 ods. 1, správny orgán po prerokovaní v komisii rozhodne o zmene údajov schváleného registra. Po právoplatnosti rozhodnutia správneho orgánu sa nové údaje zapíšu do katastra nehnuteľností. O zmene možno rozhodnúť do piatich rokov od zápisu údajov registra do katastra nehnuteľností. 
Na základe vyššieuvedeného je zrejmé, že údaje schváleného registra nie sú v súlade s údajmi podľa § 6 ods. 1 zákona a preto žiadame, aby správny orgán začal konanie, v ktorom tieto údaje preskúma a následne v zmysle ust. § 7 ods. 6 zákona rozhodne o zmene údajov v zmysle predložených dokladov. 

Vzhľadom k tomu, že Rozhodnutie č. 1/2016/ROEP Záhorská Bystrica bolo právoplatné 18.10.2016, je lehota 5 rokov od zápisu údajov registra do katastra nehnuteľnosti zachovaná. 
Zdvorilo žiadame, aby správny orgán rozhodol v súlade s našim návrhom.
S pozdravom 
